

中日韩自贸区研讨会在威举行

本报6月18日讯 18日,中日 韩三国合作秘书处在威海举办中 日韩自贸区研讨会。这是自今年3 月中日韩自贸区首轮谈判以来, 三国官产学和媒体人士举行的首 次会议。活动由威海市政府协办。 中国商务部副部长俞建华、韩国 产业通商资源部通商交涉室室长 禹泰熙、山东省商务厅厅长孟凡 利、威海市委书记孙述涛和三国 合作秘书处秘书长申凤吉出席。

申凤吉致开幕词。他表示,相

信三国合作具有坚韧的活力,能够超越双边的困难。他指出,中日韩自贸区将形成十五亿人口和十五亿美元国民生产总值的共同市场,促进区域经济一体化,为提升三国合作打下坚实基础。秘书处将全力支持中日韩自贸区建设。

俞建华发表主旨演讲,表示中日韩自贸区对于三国的合作和发展具有重要意义。中国政府愿意同日、韩政府一起,积极务实地推进中日韩自贸区建设。他宣布,

中方将主办第二轮谈判。

山东省商务厅厅长孟凡利表示,此次研讨会为加强山东与日韩交流,加深相互了解提供很好的亚公

孙述涛代表威海市发言,表示希望中日韩自贸区带来新的机遇,实现区域合作和地方经济的共同发展。

会议讨论了中日韩自贸区的影响、货物贸易、服务贸易和投资问题。与会者普遍认为,三国在区

域生产网络中形成了伙伴关系,特别是中国经济快速增长、市场规模不断扩大的情况下,建立自贸区能产生可观利益,也符合亚太区域自贸安排加速发展的离流,必将促进本地区的共同发展。中日韩自贸区谈判内容广泛,否仅包括关税减让,还涉及产业分作、贸易便利化和创建标准等。对于农业等敏感领域以及谈判模等,其体问题,应该仔细研究,妥善解决。建议产业、学术、媒体和地

方政府等积极参与。与会者期待中日韩自贸区取得成功,从而进一步密切三国经济联系,增进三国互信,为东北亚和平与共同繁荣的新时代开辟道路。

三国的谈判代表出席了研讨会。会议期间,秘书处还举办了"中日韩自贸区:三国共赢"的主题展览。作为三国间的国际组织,秘书处将继续努力,促进中日韩自贸区和三国经济伙伴关系的发

威海对韩国5条班轮航线客流吞吐量



□策划统筹 李彦慧

□本报记者 李孟霏 冯琳 王帅

不管怎么选都左右为难?

无论怎么选 都左右逢源!





只能取舍,不能兼顾?

要智全能商务车,源于对多重需求的深度洞察,从个人到企业到事业单位。 从业务到商务到公务用车,实用兼顾体商,成本兼顾性能,真正做到商务 需求全面满足,总能选到一辆性价比超点合价的商务车,实现每一次商业运筹的左右递源。 要智V3 1.51、要智M3 1.61、开创小排量大空间仓储商务,要智M5 10月、2.01、2.41、智引高性价比全能商务。

风行汽车威海万达专营店

地址: 威海市环翠区温泉镇冶口村金蚂蚁汽车城 销售热线: 0631-5377567

乳山地址: 乳山市青山路北首仇家洼大集南郊 文登地址: 文登环岛公园北顺达汽车专卖店 荣成地址: 荣成市南山中路19号

销售热线: 0631-6263377 销售热线: 13465204000 销售热线: 0631-3699111

招销售顾问

威韩历年往来重大事件

1990年9月15—16日

威海至韩国仁川海上客货运输航线首航仪式隆重举行,首航船只"金桥轮"于当月15日17时由仁川启航,16日10时抵达威海。该航线是中韩两国之间第一条国际海上客货班轮运输线。新航线的开通不仅为威海打开了一扇联通世界的窗口,更开启了中韩交流的新纪元。为加速对外开放步伐,威海市政府确定"借韩兴威"战略。

1993年

成功申办中韩经贸洽谈会,确立中韩经贸"桥头"地位,"韩流"由威海风靡全国。在经贸活动的带动下,韩资项目纷纷落户威海,拉动威海经济快速增长。

1993年7月27—31日

中韩(威海)经济贸易洽谈会在威海市举行。来自韩国、日本、美国、新加坡、加拿大、英国和中国各地的客商2000余人到威海参加洽谈会。洽谈会期间,共签订合同和协议171个,协议投资额9.9亿美元、外资额6亿美元。

1995年2月26日

以时任市长文德炯为团长的韩 国丽水市政府友好代表团到威海进 行友好访问,27日,与威海市签署缔 结友好城市关系协议书。

2001年7月10—12日

由威海市政府和韩国贸易协会 联合主办的2011(汉城)威海投资贸 易洽谈会在韩国汉城举行。达成合资 合作项目75项,项目总投资2.6亿美元;达成进出口合同和协议60份,进

元;达成进出口合同和协议60份,进出口额7034万美元。 2002年5月14一16日 (汉城)威海投资贸易洽谈会在

韩国汉城举行。洽谈会上,威海市与

韩国企业达成投资项目合同、协议

169项,项目总投资7.8亿美元。同年,威海市向仁川市增建中华街石制牌楼,成为中华街的标志性建筑。从清朝晚期开始,清政府就在韩国仁川设立领事馆,随着华侨数量的日益增多,逐渐发展形成了仁川中华街。中华街是华人华侨经商和展示中华文化的重要窗口,也是韩国最大的华人聚集地。目前华人街有很多韩籍华人都是来自威海或山东省的其他地市。

2005年3月27日

威海机场国际航线一威海至韩国首尔(仁川)国际航线正式开通,该航线现已成为山东空港口岸的黄金航线,进一步密切了威海与仁川的经贸联系,推动了中韩两国的交流、合作与发展。近年来,威海市积极推动同仁川市开展地方经济合作。

2012年8月

威海市市长张惠与仁川市市长 宋永吉共同签署了《中国威海市与韩 国仁川市经济合作谅解备忘录》,双 方正式建立经济合作伙伴关系,在投 资以及经济社会等各领域展开全方 位合作。

2012年8月22—24日

中韩自贸区第三轮谈判在威海举行。中方首席谈判代表、中国商务部部长助理俞建华,韩方首席谈判代表、韩国外交通商部副部长崔京林共同主持此轮谈判。在此轮谈判中,中韩双方就货物贸易、服务贸易和投资领域的谈判模式、谈判范围和领域等问题,深入交换意见。当时,中国已成为韩国第一大贸易伙伴国,韩国是中国的第三大贸易伙伴国。

2012年12月

威海文登市与仁川广域市西区 签署《地方经济合作伙伴关系谅解备 忘录》,双方正式建立地方经济合作 伙伴关系,广泛开展多领域合作。